


CBA3b MeXxay CYMMOU 1
craraemMbiMW

1. O6bacHU, Kak COCTaBNeHbl NPUMEpbl KaXAoro
ctonbuka, MCNONbL3YA CHOBa cAG2aemvle W <
cymma.
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3. Muta ¢ nanon yaunu poiby. Muras nowman
4 pbibku, a nana — Ha 2 pbibku OGonblue.

Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko

| gcero pbibok nowmanu Murs u nana?
Oopaszer:

KpaTkas 3anuce:
Muts — 4 pbIOku
ITana - ? Ha 2 ppIOKKM OONbIIE
4+2 =6 (p.)
OTtBeT: 6 pBIOOK.
BbIBOA: 3TO MBI OTBETUIIA HA NIEPBBIA BONPOC 3a4a4M.

Mutsa — 4 pbIOKU L 2
[ama - ? va 2 peiOku Gombrme |

1) 442 =6 (p.)— noiiman narna.
2) 4+6=10 (p.)
OtseTt: 10 pBIOOK.
BbIBOA: 3TO MBI OTBETUIIA HA BTOPON BOMPOC 3a71a4M.



